



Ухапшенима у акцији "Курир" предложене мјере забране



Службеници УИО претресли десет предузећа
ФОТО: АРХИВА

ИЗ БИХ
ИЛЕГАЛНО
ИЗНИЈЕЛИ
23,4 МИЛИОНА
МАРАКА

Порезници чешљају књиге кинеских фирми

ПИШЕ: НЕБОЈША ТОМАШЕВИЋ
ntomasevic@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Тужилаштво БиХ предложило је мјере забране против седам држављана Кине и тројице држављана БиХ који су се као организована криминална група бавили утајом пореза и кријумчарењем новца из БиХ у Хрватску. Поред тога, фирме чији су власници Кинези од јуче су под лупом порезника који чешљају пословне књиге.

Поменута криминална група разбијена је у акцији "Курир", коју су извели Агенција за истраге и заштиту (SIPA) и Управа за индиректно опорезивање БиХ (УИО БиХ).

Одузимање путних исправа и забрана напуштања земље предложени су за: Јан Ганга (52), Ксуо Фенг Хуанга (47), Ксјао Пинг Вуа (42), Јанг Шао Гина (48), Санг Јао Фена (47), Јонг Веи Јиа (44) и Зонг Ухи Жуа (55) из Кине, те Неџала Имширевића (46), држављанина БиХ и Хрватске, Џевада Имширевића (49) и Елвиса Мумића (31) из БиХ.

Акција хапшења изведена је 21. децембра, а овој групи на терет се ставља да су из БиХ у

Запљена

Према ријечима портпарола SIPA Кристине Јозић, у оквиру акције "Курир" претресени су стамбени и пословни објекти, те магацини више предузећа на 21 локацији на подручју Сарајева, Орашја, Градачца и дистрикта Брчко.

- Одузето је више од 220.000 евра, три пиштоља, разна пословна и друга документација, више возила, мобилни телефони, рачунари и други докази - казала је Кристина Јозић.

Хрватску илегално изнијели око 23,4 милиона КМ, те утајили три милиона КМ пореза.

Портпарол УИО БиХ Ратко Ковачевић јуче је казао да су њихови службеници прегледали документацију десет предузећа чији су власници Кинези и то на подручју Сарајева, Тузле, Градачца и Орашја.

- Тренутно се ради попис свих врста робе која се налази код ових пореских обвезника. Према досадашњим информацијама, постоје огромни мањкови и вишкови робе - казао је Ковачевић.

**> ОДУЗЕТЕ
ПУТНЕ
ИСПРАВЕ
ОСУМЊИЧЕНИМА**



Хапшење осумњичених Кинеза

Тренутно се ради попис свих врста робе која се налази у фирмама чији су власници Кинези. Према досадашњим информацијама, постоје огромни мањкови и вишкови робе, казао Ковачевић

Истакао је да су власници фирми које се налазе под истрагом увозили кинеску робу у БиХ и продавали је "на црно". Према његовим ријечима, тај посао су радили од августа 2014. до септембра ове године.

- Зарађени новац од процаје мијенали су у евре и затим уз помоћ држављана БиХ износили у Хрватску. Паре су транспортоване у износима од 50.000 до 100.000 евра и полагане на рачуне Уникредит банке. Одатле су финансијским трансакцијама пребациване у Кину - објаснио је Ковачевић.

У акцији је "Курир" учествовало 150 службеника SIPA и УИО БиХ.